

柏林电影节六十大寿

中国影片《团圆》成庆生主题



《团圆》剧照

□据《法制晚报》

柏林电影节北京时间11日24时开幕,本届电影节正值其六十大寿,开幕影片是由王全安执导、卢燕等主演的中国影片——《团圆》。

柏林电影节主席迪特尔·科斯里克接受采访时表示:“中国电影非常棒,本届有许多不同题材、类型的中国影片,显示出中国电影的实力。”“《团圆》是本届的主题,故特地选定《团圆》作为开幕影片。

迪特尔·科斯里克坦言:“这部影片对柏林电影节的60岁生日来说具有很重要的象征意义。”

据悉,《团圆》讲述的是在海峡两岸同胞骨肉分离的大背景下,一个家庭历经艰辛终于团聚的故事。

近日,王全安与卢燕等《团圆》主创已从北京出发踏上前往柏林的征程。《团圆》将参加电影节最高奖项金熊奖的角逐。

至于《团圆》能否角逐到最高奖项金熊奖,王全安说:“《团圆》被邀请为开幕影片,已经是我们莫大的荣幸。得奖这事,不是我们能够主宰得了的,但我相信只要片子好,所有评委都能看到,因此每个人入围的影片都有机会。”

图说文娱



10日,名模主持李艾正式拜在杨澜门下,成为阳光集团签约艺人。杨澜“私自”给李艾颁发了“金话筒”,鼓励其进军主持界。前来捧场的刘仪伟“打击”李艾:“虽然杨澜师姐私自给你发了金话筒,但是你拿金话筒没戏,因为我们都没有编制。”据悉,李艾目前正在主持湖南卫视《天下女人》和江苏卫视《幸福晚点名》两档节目。图为杨澜和李艾合影。(新京)

张艺谋将携母柏林过春节

“不孝”传言不攻自破

□据《华商报》

北京时间10日下午1时,记者随同《团圆》剧组登上飞往柏林的飞机,大约9个小时后抵达柏林。记者获悉,张艺谋此次将带《三枪》闯柏林,身边会出现一位神秘“嘉宾”——张艺谋的母亲。

上月,有媒体到西安曝光了张艺谋母亲的平淡生活,并给张艺谋扣上了“不孝”的帽子。后来,记者调查后为张艺谋“平反”。但一向低调的张艺谋,这次要用行动向母亲表孝心,使“不孝”传闻不攻自破。

本届柏林电影节恰逢春节,因《三枪》入围柏林电影节,张艺谋作为导演必须前往捧场,一向孝敬母

亲的他就在官方宣布《三枪》入围竞赛单元后,即刻打算与母亲在柏林过春节。记者了解到,因《三枪》在柏林电影节的国际首映礼安排在2月14日,张艺谋和母亲13日将在北京过除夕。14日凌晨,闫妮春晚演出完毕,《三枪》剧组人员将一同飞往柏林。而这一路,张母也将随行。此行,张艺谋是抱着去见老朋友的心态,更会拿出大把时间陪母亲周游柏林。

据悉,张艺谋的母亲一直住在西安某医院的家属院里,“不差钱”的“老谋子”曾数次提议为母亲买一套大房子,不过都被老太太拒绝了,因为她已习惯这里的环境,每天还有孙子上门嘘寒问暖,生活并不孤单。



张艺谋:和老母亲在德国过春节也很幸福啊!(设计对白)

记者还获悉,张艺谋对两个弟弟也十分慷慨,帮两个弟弟在西安南郊一大型社区各买了一套房子。

不久前,张艺谋的一个侄子结婚,张艺谋更是从北京带着4辆车赶回西安参加婚礼。



日前,首批歼击机女飞行员在《我心飞翔》排练中向观众敬礼(如图)。近日,根据16位空军首批歼击机女飞行员参加国庆阅兵的真实故事创作编排的小品《我心飞翔》,通过了春晚最后一道审查关。除夕之夜,小品中女飞行员的原型——将身着新式飞行服精彩亮相,展现新一代女飞行员的飒爽英姿。目前,16位女飞行员已全部集结北京,加紧排练。(新华)

赵本山今年要捧徒弟王小利

笑称带小沈阳再上春晚是为了堵大家的嘴



赵本山和爱徒王小利

□据《广州日报》

由赵本山担任总导演并率众弟子主演的电视剧《乡村爱情故事》,将于2月16日在央视一套开播。10日下午,赵本山亮相网络首映礼,正在春晚剧组紧张彩排的他一亮相便成为媒体焦点。除了于月仙等主演,小沈阳也亦步亦趋地跟随在师傅身边。赵本山笑称,今年春晚带小沈阳上台是为了堵大家的嘴。

赵本山在今年央视春晚上的作品《捐助》已曝光,此前彩排

反响平平,对此他幽默地回应说:“这个小品在温暖的过程中有笑声,是一个高级的小品,我认为非常好。我在两个月前就开始琢磨这个事了,反正好看不好看大家都得看。”

当被问及小沈阳为何又下又上时,他回答:“原计划给小沈阳单独设计了一个小品,但后来看比较费劲。可如果小沈阳不上我怕大家有说法,是不是师傅怕他太火捂不住了,还有其他的猜测,所以要让他上。现在就是我们两个捧王小利,他

是小品里包袱最多的,我和小沈阳都是配角。”

在采访中,赵本山一直在“踩”小沈阳“捧”另一个徒弟王小利:“今年的小品王小利肯定能火。我跟小沈阳说,要忘掉你过去的火爆,挺你的师兄往前走,大家是一个团队。包袱点不在你这儿,你一定要配合好。我50多岁了,身边各种各样的学生都有,至于小利能不能火到小沈阳的程度,我说不好,但他是一个很好的演员,他的热度会很持久。”



日前,费玉清掷800万元新台币,买下两台宝马顶级休闲旅游车送给哥哥张菲的两个儿子。张菲9日说:“儿子的车开了7年,本来想帮他们换车,费玉清听到马上带他们看车,现金付清,我都想叫他叔叔了。”张菲录中视《综艺大哥大》时透露:“两个小孩觉得很不好意思,我其实忍不住偷笑,省下的钱就搞赏自己买一辆宝马吧!”图为费玉清和张菲合影。(信时)

恭贺新春

大中华 狂欢之夜

大中华演艺中心

荟萃全国知名嘉宾 演绎人生欢乐时刻 打造洛阳视听盛典

新世纪KTV量贩

新世纪KTV量贩欢唱卡 超值回报限量发售中

春节欢聚哪里去? 新世纪K歌看演艺!

地址: 洛阳新世纪文化广场九都路立交桥东南角361号 电话: 63482711 63486622

全市唯一顶级娱乐演艺节目 每晚9点与您激情相约 不见不散!